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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 07/04/2016 

 

IV - COMISSÃO GERAL 

PRESIDENTE (Zé Silva) - Transformação da sessão plenária em Comissão 

Geral com vistas ao debate das questões relativas ao combate ao vírus zika, à 

dengue e à febre chikungunya. Esclarecimentos sobre o rito dos trabalhos. 

Composição da Mesa Diretora dos trabalhos. 

PRESIDENTE (Zé Silva) - Leitura de discurso do Presidente da Câmara dos 

Deputados, Deputado Eduardo Cunha. 

Usou da palavra durante o debate a Sra. Deputada LUIZA ERUNDINA 

(PSOL, SP), autora do requerimento de realização da Comissão Geral. 

PRESIDENTE (Zé Silva) - Convite ao Deputado Odorico Monteiro, Presidente 

da Frente Parlamentar da Dengue e Incorporação Tecnológica no Enfrentamento 

das Arboviroses, para composição da Mesa Diretora dos trabalhos. 

Usou da palavra durante o debate a Sra. DILMA TESSARI, Secretária de 

Saúde do Município de Caxias do Sul, Estado do Rio Grande do Sul. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. LEONOR MARA PACHECO 

SANTOS, representante da Associação Brasileira de Saúde Coletiva, e RONALD 

FERREIRA DOS SANTOS, Presidente do Conselho Nacional de Saúde.  

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado ODORICO MONTEIRO 

(PROS, CE). 

PRESIDENTE (Zé Silva) - Agradecimentos aos presentes à Comissão Geral. 
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Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados CARLOS HENRIQUE 

GAGUIM (PTN, TO), OSMAR TERRA (PMDB, RS), NEWTON CARDOSO JR 

(PMDB, MG). 

ROMULO GOUVEIA (PSD, PB) - Transcurso do Dia do Jornalista.  

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado ROMULO GOUVEIA (PSD, 

PB). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. HELENO RODRIGUES CORRÊA 

FILHO, representante do Centro Brasileiro de Estudos em Saúde — CEBES.  

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados CARMEN ZANOTTO 

(PPS, SC), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA). 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Repúdio a determinação da 

Presidência da Câmara dos Deputados sobre proibição de manifestação de opiniões 

políticas por parte de servidores e assessores de Deputados, nas dependências da 

Casa.  

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados ADELMO 

CARNEIRO LEÃO (PT, MG), CARLOS MANATO (SD. ES), ASSIS CARVALHO (PT, 

PI). 

PRESIDENTE (Zé Silva) - Cumprimentos a estudantes do Colégio Palmares, 

da cidade de São Paulo, presentes nas galerias.  

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados MAURO PEREIRA 

(Bloco/PMDB, RS), RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE), ALFREDO 

KAEFER (PSL, PR), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), MARCUS PESTANA 

(PSDB, MG). 

PRESIDENTE (Deputado Zé Silva) - Agradecimento aos participantes da 

Comissão Geral e homenagem aos agentes comunitários de saúde e aos agentes 

de combate a endemias do Brasil. 
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V - ENCERRAMENTO 


